

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 10/11/2017

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। जिलाधिकारी श्री दीपक रावत से आज पत्रकार रत्नमणि डोभाल सहित हरिद्वार के विभिन्न पत्रकारों ने हरिद्वार-देहरादून नेशनल हाईवे के अधूरे कार्यों व उसकी सुस्त गति, जानलेवा गड्ढों व हाईवे पर हुए अतिक्रमण से आम जनमानस को हो रही समस्या से अवगत कराया। पत्रकारों ने इन समस्याओं से राहत दिलाने की मांग जिलाधिकारी से की।

रत्नमणि डोभाल ने डीएम से मांग करते हुए कहा कि पिछले कई सालों से नेशनल हाईवे 58 पर चल रहे कार्यों के कारण शहर में यातायात की हालात बेहद खराब हो चुकी है। जरा सी दूरी तय करने पर भी धूल और गड्ढों से गुजरना पड़ रहा है। हाईवे पर बने गड्ढों के कारण अब तक कई लोगों के दुर्घटनाग्रस्त होने की भी जानकारी दी।

जिलाधिकारी ने बैठक में उपस्थित एनएचआई के अधिकारियों से जानकारी ली कि उत्तरी हरिद्वार में भूमि अधिग्रहण के बाद किन क्षेत्रों पर अधिग्रहित भूमि को कब्जा मुक्त नहीं किया गया है। साथ ही एनएचआई द्वारा किये जा रहे कार्यों के कारण हो रहे हादसों पर लिखित रूप में अधिकारियों से स्पष्टीकरण मांगा कि क्यों न आपके विरुद्ध मुकदमा दर्ज कराया जाये।

जिलाधिकारी ने पत्रकारों को आश्वासन दिया कि एक सप्ताह में अधिग्रहित क्षेत्रों, नाला निर्माण कार्यों का भौतिक निरीक्षण एनएचआई तथा शिकायतकर्ताओं की उपस्थिति में किया जायेगा। चल रहे कार्यों को डीपीआर के अनुरूप ही कराया जायेगा। यदि डीपीआर में कोई खामी रह गयी है तो उसमें भी संशोधन किया जायेगा। अधूरे कार्यों की तय समय सीमा कार्यदायी संस्थाओं को दी जायेगी। उन्होंने अधिग्रहित भूमि पर कब्जों को 15 दिन के भीतर तुड़वाने की भी बात कही। डीएम ने कहा कि निरीक्षण के दौरान ही खतरनाक गड्ढों पर साइनेज का स्थान भी चिन्हित कर साइनेज लगवाये जायेंगे। डीएम के आश्वासन पर सभी ने अपनी सहमति जतायी। जिलाधिकारी ने भी लोक हित के कार्यों के लिए आगे आने पर पत्रकारों का आभार जताया।

बैठक में मेयर श्री मनोज गर्ग, मुख्य नगर अधिकारी श्री नितिन भदौरिया, एडीएम वित्त श्री ललित नारायण मिश्र, विशेष भूमि अध्यापित अधिकारी श्रीमती संगीता कन्नौजिया, प्रेस क्लब अध्यक्ष श्री मनोज सैनी प्रो. पी.एस चौहान, पत्रकार श्री राजेश शर्मा, श्री दीपक नौटियाल, श्री जोगेंद्र मावी, श्री विवेक शर्मा, श्री अनिरुद्ध भाटी, श्री अमित गुप्ता सहित अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी
हरिद्वार।